

周口七一路二小

小记者作品联展

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN



欢乐之旅

三(5)班 刘泽 编号:130931

“五一”放假的第二天，天刚蒙蒙亮，我就早早起床了，因为今天要去我期待已久的郑州方特欢乐世界。

到了郑州方特欢乐世界，一下车，我便被眼前壮观的城堡给吸引住了，一座座城堡是那样华丽、高贵，且不失可爱。我幻想着童话里王子和公主在那里过着幸福的生活……

我首先来到了游园东边的体验项目——恐龙危机，经过漫长的等待，快乐、惊险的旅途终于开始了。我戴上了观看4D电影的眼镜，坐上了游览车，在行驶中，前面屏幕上不断滚动着恐怖的画面，我看到了两个巨大的恐龙影子，突然，游览车来了个急转弯，一只巨大的翼龙出现我的眼前，张开了它的大

嘴，幸好，两个机器人及时赶来，消灭了这只作恶多端的翼龙。游览车继续行驶，只听“砰”的一声，一根电线杆落下来，高大古老的石像也摔碎了，面对一只张开血盆大口的棘龙，游览车快速逃了出来……

接下来到了海螺湾，在这个蔚蓝的世界里，小鱼欢快地游到了我的身边，突然，无数只螃蟹从头上落下，我感到了它在夹我的脚趾……

我又陆续玩了“飞越极限”、“嘟比历险”、“海盗船”、“双层转马”等，这些项目个个精彩纷呈，快乐无限。

这次旅游我非常开心，因为这是一次惊险、刺激、神秘的快乐之旅！

(辅导老师:刘旭丽)

第一次做饭

三(4)班 于竹 编号:130758

我在第一次学做饭的时候，一点耐心都没有，几次都想半途而废，可爸爸说：“凡事不能坚持，那就一事无成，做饭如此，学习也是一样。”我只好继续学了。现在我终于学会炒鸡蛋了，下面就给你说说做饭的过程吧。

以前每次看到爸爸炒菜，我心里都很温暖。我想，要是我也会做饭该多好呀，这样就能帮助爸爸干活了。爸爸好像看穿了我的想法，就对我说：“我教你炒鸡蛋吧！”说到做到，爸爸当即给我找来一个小本子，把炒鸡蛋需要的材料和做饭的顺序一一写上，让我照着做，他在一边看着。先把鸡蛋磕破

打在碗里，捏点盐，用筷子搅开。然后把火打开，往锅里倒上油，等油烧开冒烟了，就把鸡蛋倒进去。这个时候要等大约半分钟，再用铲子把鸡蛋翻翻，倒点油，不让糊锅。不一会儿炒鸡蛋就做好了，我得意极了。但等爸爸一吃，他当场就吐掉了，因为爸爸说太咸了，我好失望。爸爸说不要紧，给我做了一次示范，告诉我材料应该放多少，什么时间放。经过反复练习，我终于学会了炒鸡蛋，爸爸大大夸奖了我一番。

炒鸡蛋听着很简单，但做着难。就像学习一样，我们都要刻苦钻研，努力把学习提高上去。

我爱你春天

五(1)班 马思雨 编号:130612

“沙沙沙，沙沙沙……”春雨落在了大地上。暖和的春雨好像一串串珍珠挂在天地间，又好像春袖，拂去了冬天的阴影，驱赶着冬天的寒意，给大地带来了生机。

柳树姐姐脱去旧衣服，换上了淡绿的衣衫，柔软的枝条在春风中飘荡，亭亭玉立，好像羞涩的少女在跳舞。小花们像一群活泼可爱的孩子，从地下探出一个个小脑袋，好奇地张望着这美丽的世界。嫩嫩的小草们一大片、一大片的，好像给大地铺上了一片绿地毯。五彩缤纷的花朵争奇斗艳，火红的玫瑰花就像燃烧的火苗，粉红的桃花犹如美丽的朝霞，洁白的百合好像月光下的雪，娇媚的花瓣在

阳光下闪耀着美丽光彩。小蜜蜂们忙忙碌碌，在花丛中钻进钻出，美丽的花蝴蝶展开柔美的翅膀在空中翩翩起舞。

小河已解冻，和煦的阳光照耀在河面上，泛出道道金光。成群的小金鱼在池塘中嬉戏，不时地吐出一串串的小泡。蔚蓝的天空，一朵朵轻盈如纱的白云，一会儿像撒娇的小狗，一会儿又像翻滚的浪花，一会儿像一只只小绵羊在玩耍，与小朋友们那五颜六色的风筝互相追逐着、玩耍着，鸟儿在空中飞翔，它们用清脆、悦耳的声音，赞美着明媚的春天。

春天是四个季节中最美好的，我爱你春天。

(辅导老师:张冰)

沙颍河公园

二(3)班 常景文 编号:130787

一年一季的春天又到了，又是一个万物复苏的时节。

昨天早上，我们来到沙颍河畔的公园。那里百花盛开、万紫千红、百鸟争鸣、莺歌燕舞。柳树发芽了，吐出点点嫩芽，柳枝像春姑娘的头发在风中飘扬。各种各样的花朵竞相开放，有红的、紫的、白的、黄的、粉红色的花，还有许多没开的花骨朵。还有许多小麻雀不时地在枝头跳来跳去，叽叽喳喳地叫着。

走着，走着，我听见公园的亭子里有人歌唱，看到有人拉二

胡，有人吹笛子，还有人打着手势，指挥歌唱。歌声非常好听，我禁不住停下脚步，仔细听他们唱歌，越听越有味，渐渐入了迷，也跟着唱了起来……

就在我们回家的路上，发现有人锯公园里的树枝，我想去阻止他们，可是我还没有来得及做，他们就跑了。这种行为很不好，爱护树木，人人有责，希望大家不要破坏美丽的家乡。爱护一草一木，才能留住美丽的春天。

(辅导老师:杨慧铭)

我的家乡

三(1)班 杨舒雅 编号:130665

大家好，我叫杨舒雅，今年八岁，下面就让我给大家介绍一下我的家乡吧！

记得有一次，爸爸开车带着我回到了我的家乡，一下车，我就大惊小怪地“啊”了一声，这一声可把爸爸吓了一跳，爸爸看着我说：“什么事情大惊小怪的啊？”我说“爸爸你快来看，以前村庄里有池塘，池塘里面也有鱼和青蛙、小鸭子等小动物，现在池塘里没有小动物了，水也干枯了只有一个大坑，回想起来，我还是想念以前啊！”爸爸告诉我说：“因为这几年天气越来越热，下的雨是越来越少了，再加上有些土渣之类

的垃圾，侵占池塘，池塘当然是越来越小，水也没有了。人们也不会去呵护自己的生活环境了！”听到这些，我心里顿时感觉非常难受，我们都要爱护环境，这样才能建设美好的未来。

不过还好，村庄里的树木还有不少，夏天到了这里还是很阴凉的，比城市里凉快多了。春天在村庄外面看着满是绿油油的麦苗，像是给大地铺上了一层厚厚的绿毯子，美丽极了。路边的野花招来了无数的蜜蜂和蝴蝶，它们在花朵中嬉戏！

我爱我的家乡！我爱家乡的一草一木！爱那里的风土人情！

乡下美景

四(3)班 苑茜茜 编号:130846

我喜欢乡下美景，小路、小桥、树林令我至今难忘。

假期去乡下时，看见一条小路弯曲地伸向远方。路面上留下的脚印有大有小，有深有浅，不知有多少人从这里走过。路旁五颜六色的小花在微风中快乐地摆着手，招引着蜜蜂和蝴蝶。蜜蜂在花丛中嗡嗡地闹着，好像在说悄悄话。花蝴蝶在花间翩翩起舞。它们把这条小路点缀得更加美丽。

沿着小路一直往前走，有一座小

小的拱桥。桥下的溪水缓缓地向前流动。活泼可爱的鱼儿摆着尾巴，悠闲自在地嬉戏玩耍。

过了桥，进入眼帘的是一片绿树林，林中时不时地传来一声声鸟鸣。这里还是孩子们的乐园，孩子们在这儿捉迷藏，跳绳，讲故事……一片片欢声笑语在树林上空回荡。

啊，可爱的小乡村，这里蓝天白云、青山碧水、红花绿树，这里空气清新、气候宜人、环境优美，胜似世外桃源，叫我留连忘返。